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Άξονας της πολιτικής της παράταξής μας, το έχουμε πει πολλές φορές και το επαναλαμβάνουμε και από αυτό εδώ 

το βήμα είναι η συμπαράσταση και η υποστήριξη κάθε θετικής ενέργειας της Δημοτικής αρχής που είναι προς 

όφελος της τοπικής κοινωνίας. Ταυτόχρονα, όμως, κρίνουμε αναγκαίο τον, εκ του σύνεγγυς, έλεγχο των 

πεπραγμένων της με δυναμική αντιπαράθεση, εφόσον συναντάμε καθυστέρηση η αδιαφάνεια στις ενέργειές της. 

 

Πρόσφατο τέτοιο παράδειγμα είναι η απαράδεκτη καθυστέρηση και η απουσία κάθε ενημέρωσης του Δημοτικού 

Συμβουλίου και του Τοπικού Συμβουλίου Ψυχικού για την εξέλιξη της υπόθεσης της τροποποίησης και περιορισμού 

των όρων δόμησης στην τοπική κοινότητα Ψυχικού .  

 

Για όσους δεν γνωρίζουν, το 2009, σύσσωμο το τότε Δημοτικό Συμβούλιο Ψυχικού, μετά από δύο (2) και πλέον 

χρόνια συζητήσεων και επεξεργασίας, απεφάσισε τον περιορισμό των όρων δόμησης στα ακίνητα της περιοχής με 

συγκεκριμένες ρυθμίσεις που προτείναμε. Ζήτησεδε από τον Υπουργό την έκδοση απόφασης αναστολής έκδοσης 

οικοδομικών αδειών εφόσον δεν συμμορφώνονταν με τους όρους και περιορισμούς που αυτό έθετε. Τούτο 

αποφασίστηκε προς διαφύλαξη της εναπομείνασας βλάστησης στα οικόπεδα του Ψυχικού και αποφυγή της 

συθέμελης εκσκαφής των. Δυστυχώς, τρία (3) χρόνια πέρασαν και ουδέν έγινε εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής για 

την επιτάχυνση της διαδικασίας έκδοσης του ΠΔ με αποτέλεσμα να εκπνέει την 31-7-2012 η προθεσμία της 

υπουργικής αναστολής και το περιβάλλον να μένει απροστάτευτο!  

 

Δεν έφτανε όμως μόνο η καθυστέρηση. Από τα πρακτικά της συνεδρίασης του Κεντρικού Συμβουλίου 

Πολεοδομικών Θεμάτων του ΥΠΕΧΩΔΕ της 1/3/2012 μάθαμε ότι, παρουσία του Δημάρχου, της Προέδρου του ΔΣ 

καθώς και της Τεχνικής Συμβούλου του Δημάρχου υπήρξε αλλοίωση εκ μέρους του Υπουργείο της πρότασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου, με αποτέλεσμα να επιβαρύνονται με μεγαλύτερη εκσκαφή τα, κατά παρέκκλιση, άρτια 

οικόπεδα της περιοχής άνωθεν της οδού Δάφνης για την κατασκευή υπογείων. 

 

Γιατί δεν κατήγγειλε αμέσως την απόφαση αυτή η Δημοτική Αρχή που εξελέγη με σύνθημα την προστασία της 

Κηπούπολης; 

 

Ως παράταξη ζητήσαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο την - έστω και με καθυστέρηση- παρέμβαση της Δημοτικής Αρχής 

προκειμένου η απόφαση αυτή να αλλάξει, προτού γίνει Προεδρικό Διάταγμα. Όπως όμως είναι προφανές δεν 

πρέπει να επαναπαυόμαστε σε υποσχέσεις…της.  
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